

Μέτρα των ΕΛΠΕ για τη «θωράκιση» από τον κορονοϊό



Τρίτη 10/03/2020 - 07:33

Τελευταία τροποποίηση στις 10/03/2020 - 14:04

Μεταξύ άλλων έχει αποφασισθεί ο περιορισμός των ταξιδιών στο εξωτερικό και η απαγόρευση τους σε χώρες με υψηλό ρυθμό εξάπλωσης του ιού. όπως η Ιταλία και η Κίνα

Μέτρα με στόχο τον περιορισμό της εξάπλωσης του κορονοϊού έχουν λάβει τα Ελληνικά Πετρέλαια, όπως όλες οι μεγάλες εταιρίες της χώρας ακολουθώντας τις οδηγίες των υπουργείων Υγείας και Προστασίας του Πολίτη, της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας και του ΕΟΔΥ.

Στα μέτρα περιλαμβάνεται ο περιορισμός των ταξιδιών στο εξωτερικό και η απαγόρευση τους σε χώρες με υψηλό ρυθμό εξάπλωσης του ιού. όπως η Ιταλία και η Κίνα. Όπως αναφέρεται χαρακτηριστικά στην εσωτερική ανακοίνωση που απευθύνεται στο σύνολο των εργαζομένων σε όλους τους εργασιακούς χώρους της εταιρίας, **τα επαγγελματικά ταξίδια στις χώρες του εξωτερικού πραγματοποιούνται μόνο στις περιπτώσεις που υπάρχει άμεση και σοβαρή ανάγκη και γίνονται μετά από έγκριση του επικεφαλής κάθε μονάδας.**

Στους εργαζόμενους υψηλού κινδύνου συστήνεται να περιορίσουν τις μετακινήσεις τους, ενώ επίσης συνίσταται η αποφυγή συσκέψεων άνω των 10 ατόμων, όπου είναι δυνατή η επιλογή άλλων μέσων επικοινωνίας όπως το skype ή τηλεδιασκέψεις.

Πλήρης απαγόρευση συμμετοχής σε συνέδρια τον Μάρτιο

Προτείνεται ο περιορισμός στο ελάχιστο δυνατό των επισκέψεων τρίτων στους χώρους εργασίας όπως και των επισκέψεων των εργαζομένων σε χώρους άλλων εταιριών, ενώ **συνίσταται η αποφυγή συμμετοχής σε εκδηλώσεις με μεγάλη συγκέντρωση κοινού όπως συνέδρια ημερίδες κλπ**

Ειδικά για όλο τον Μάρτιο απαγορεύεται πλήρως η συμμετοχή σε συνέδρια. Ο διοργανωτής κάθε εταιρικής συνάντησης οφείλει να καταγράφει τα ονόματα των συμμετεχόντων, την ημερομηνία και το χώρο διεξαγωγής της και να διατηρεί το αρχείο μέχρι νεωτέρας.

Αναστολή των ομαδικών εκπαιδεύσεων

Εξάλλου απαγορεύονται τα υπηρεσιακά ταξίδια σε όλες τις χώρες για τις οποίες ισχύουν έκτακτα μέτρα όπως η Κίνα και η Ιταλία, ενώ οι εργαζόμενοι θα πρέπει να ενημερώσουν τα εσωτερικά ιατρεία της εταιρίας αν έχουν ταξιδέψει σε χώρες με τεκμηριωμένη, αυξανόμενη μετάδοση του COVID- 19.

Παράλληλα **δεν επιτρέπεται η πρόσκληση επισκεπτών από τις χώρες αυτές, παρά μόνον με ειδική άδεια των αρμοδίων**, ενώ αναστέλλονται όλες οι ομαδικές εκπαιδεύσεις για τον μήνα Μάρτιο. Αναστέλλεται ακόμα και η λειτουργία των χώρων εστίασης του ομίλου για όλο τον Μάρτιο.

Τέλος η ανακοίνωση των ΕΛΠΕ, που είναι αναρτημένη στο εσωτερικό Intranet της εταιρίας από τις 28 Φεβρουαρίου και ενημερώνεται συνεχώς, αναφέρει και όλα τα γενικά μέτρα προφύλαξης, όπως έχουν ανακοινωθεί από τον ΕΟΔΥ, καθώς και τι θα πρέπει να κάνει κάθε εργαζόμενος με ύποπτα συμπτώματα, **ο οποίος σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να ενημερώσει τηλεφωνικώς τον ιατρό εργασίας της εγκατάστασής του.**

www.worldenergynews.gr